



В Архангельске помощник участкового признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора помощнику участкового уполномоченного милиции отдела милиции № 1 УВД по городу Архангельску Николаю Обухову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что 18 февраля 2010 года Обухов, проводя проверку по заявлению о том, что подростки в недостроенном здании пожарной части жгут костры, прибыл к указанному строению. Когда один из несовершеннолетних стал убегать, милиционер догнал его и нанес несколько ударов по различным частям тела. Приговором суда Обухову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно и лишения права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 2 года.

30 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545814>